



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...314...

Ασπρόπυργος 16/11/16

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σαν σήμερα, 43 χρόνια πριν, οι φοιτητές μέσω της συντονιστικής τους Επιτροπής ανακοινώνουν το επαναστατικό μανιφέστο της εξέγερσης. «Αρχίζοντας πολιτικό αγώνα οι φοιτητές και οι Έλληνες εργαζόμενοι που κλήθηκαν στο Πολυτεχνείο, ξεκαθαρίζουν τις θέσεις τους και καλούν τον ελληνικό λαό να συσπειρωθεί γύρω του, να αγωνιστεί μαζί τους ως την τελική νίκη. Όλοι ενωμένοι στον αγώνα για τη δημοκρατία και την εθνική ανεξαρτησία...».

Η χούντα εξοργισμένη δίνει εντολή στην αστυνομία να γίνει πιο βίαιη. Οι συμπλοκές πλέον έχουν εξαπλωθεί σε όλο το κέντρο της πρωτεύουσας. Αμέτρητα δακρυγόνα, καπνογόνα και σφαίρες κάνουν την ατμόσφαιρα αποπνικτική, πολεμική και στο «πεδίο της μάχης» πολλοί τραυματίζονται. Το Πολυτεχνείο έχει μετατραπεί σε νοσοκομείο περιθάλποντας τους πολλούς τραυματίες των συμπλοκών. Οι εξεγερμένοι δεν υποχωρούν παρά μεταδίδουν από το ραδιοφωνικό τους σταθμό εκκλήσεις για γιατρούς, ασθενοφόρα και φάρμακα. Οι πολίτες κραυγάζουν «Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία», «Ελλάς Ελλήνων φυλακισμένων», «Λαέ πεινάς, γιατί τους προσκυνάς», «ένας είναι ο αρχηγός, ο κυρίαρχος λαός».

Η εξέγερση έχει αφήσει πίσω της τα φοιτητικά αιτήματα και έχει πάρει χαρακτήρα αντιδικτατορικό και παλλαϊκό. Οι δρόμοι γύρω από το Πολυτεχνείο φλέγονται καθώς η αστυνομία πόλεως «προς καταστολή των ταραχών» ζητά εγγράφως τη συνδρομή του Στρατού. Το κέντρο ερημώνει. Ο οξύς θόρυβος που ακούγεται από τους στρατώνες του Διονύσου και του Γουδή είναι ο ήχος της ερπύστριας.

Προορισμός ... Πολυτεχνείο.

Αύριο ξημερώνει 17 Νοέμβρη του 2016. Ο αγώνας συνεχίζεται...

Η φτωχοποίηση, η ανεργία και η απαξίωση στην οποία κάποιοι επιμένουν να επιβάλλουν στον ελληνικό λαό, κάνει την ανάγκη για αντίσταση περισσότερο επιτακτική από ποτέ. Οι μνημονιακές πολιτικές που οδηγούν σε πλήρη κατάρρευση

αποδοχές εργαζομένων, ασφαλιστικό σύστημα, συνταξιοδοτικά δικαιώματα και το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα στην εργασία, είναι απαραίτητο να σταματήσουν τώρα. Αντλούμε διδάγματα από το χθες, δίνουμε τον αγώνα για το αύριο.

ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

Αντιπροσωπεία του ΠΣΕΕΠ θα καταθέσει στεφάνι σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ